粘度指数改进剂 T614

产品名称	粘度指数改进剂 T614	
公司名称	南通信炜油品有限公司	
价格	12800.00/吨	
规格参数	型号:T614 用途分类:粘度指数改进剂 品牌:信炜	
公司地址	如东县马塘镇蔡渡村二组	
联系电话	13862790978 13906271521	

产品详情

型号	T614	用途分类	粘度指数改进剂
品牌	信炜	产品规格	增粘剂
执行标准	国标	CAS	乙丙共聚物

粘度指数改进剂t612

特点:具有较强的增稠能力剪切稳定性一般良好的热稳定性较好的低温性能

用途:适用于调制普通内燃机油

粘度指数改进剂t615

一、化学名称: ocp乙丙共聚物 二、化学结构: [-ch-ch-]-[-ch-ch-]

三、质量指标:

ch

项目	评定结果	测试方法
外观	无色透明	
稠化能力	7.5	gb/t265
ssi	27	sh/t0505
剂粘度(100)mm2/s	1100	gb/t265
水份%不大于	0.03	gb/t260
机械杂质不大于	0.08	gb/t511
闪点 不低于	185	gb/t3536

四、性能及应用

本品具有良好的抗剪切稳定性和稠化能力,适合调制中高档内燃机油、齿轮油等。

五、运输和存储

本产品在长期储存时建议温度不得高于50 ,本产品不易燃,不易爆,无腐蚀性,在安全、环保、使用等方面同一般石油产品,不用进行特殊防护。